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Publication des données relatives aux associations liées à la mouvance antifa
Question écrite n° 13326

Texte de la question

M. Jean-Didier Berger appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le manque de données précises et
accessibles concernant le danger pour la société que représentent les groupuscules d'extrême-gauche et, en
particulier, ceux qui se revendiquent comme « antifas ». Le 14 février 2026, un militant politique lyonnais a été
tué par des individus susceptibles d'avoir un lien avec des associations d'extrême-gauche, dont certaines font
l'objet d'une procédure de dissolution engagée par l'ancien ministre de l'intérieur, en raison du danger qu'elles
représentaient pour la sécurité de la Nation. Ce drame s'ajoute à de nombreuses autres agressions de militants,
qui attestent que l'extrême-gauche a fait de la violence un véritable outil politique. De nombreux témoignages et
supports numériques circulent en ce sens sur les réseaux sociaux ainsi que dans les organes de presse.
Notamment au sein de l'université française, des professeurs et des personnalités publiques de premier plan,
tels que François Hollande, Fabrice Balanche, Sylvie Agacinski et Geoffroy Lejeune, sont empêchés de donner
leurs conférences et sont intimidés par des militants se revendiquant « antifas ». Des actes justifiés, selon ces
militants, par leur appartenance politique. Les faits sont donc documentés, mais aucune donnée officielle et
claire du ministère de l'intérieur ou du ministère de la justice n'est disponible afin de mesurer clairement
l'ampleur de ces violences et des actes, pourtant politiques, de ces groupuscules et s'ils représentent ou non
une réelle menace pour la sécurité intérieure. En tant que législateurs, ces données sont essentielles pour munir
les forces de l'ordre d'outils performants face à ce problème structurel. Il lui demande quand ces statistiques
seront rendues publiques et, le cas échéant, dans quels délais ces données pourraient être rendues publiques.
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